
A PRIORI , le choix HO  / BV  aurait pu être
est libre, par symétrie du système d'OM, 
mais, pour	un	meilleur	recouvrement	GLOBAL,
on choisit la BV du diène et la HO du diénophile

0,37 > 0,32 
=> choix BV diène / HO diénophile meilleur

7

BV
HO

1) liant : même signe

2 ) même signe :
permis par symétrie



  	BV	du	diène	et	HO	du	diénophile

L'interaction majoritaire entre les plus gros coeff.
définit l'intéraction liante comme une interaction
entre coeff. de même signe ( vert )

A posteriori , ce choix est donc favorable car une 
seule interaction secondaire LIANTE existe,  
(vert -0,37 / -0.32 ).
Cet état de transition est donc stabilisé.  

Cet état de transition permet donc d'expliquer le
positionnement endo du cycle du diénophile, par 
la stabilisation qu'il engendre. Une position exo
du cycle ( et endo des H ) , ne créerait pas cette 
stabilisation. 
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